



Вторник
№ 63 (13438)
18 августа 2020 г.

Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Издаётся с апреля 1920 года



Цена свободная 12+



Представители администрации Алексеевского городского округа и гости перед началом торжественного открытия.

Праздник в подсолнечном крае

С МЕСТА СОБЫТИЯ

В минувшую субботу алексеевцы отметили 335-ю годовщину со дня основания города. В его разных уголках прошли яркие и запоминающиеся мероприятия.

Чествовали самых достойных

Спортивный парк «Алексеевский» занимает всё большее пространство для празднования Дня города. На его площадках прошли выступления физкультурников, особое место заняли выставки-презентации территориальных общественных самоуправлений (ТОС) — своеобразные отчёты о реализованных проектах.

Основным событием на территории спортивного комплекса стало торжественное открытие праздника, прошедшее на своеобразной арене перед ледовым дворцом. Тон для того, чтобы город, его жители и гости чувствовали себя именинниками, задала вокально-хореографическая композиция с участием эстрадной студии Центра культурного развития «Солнечный» и хореографических групп. Прозвучала

песня об Алексеевке, энергичные танцы отразили динамику местной жизни, а вынос триколоров подчеркнул торжество происходящего. Под маршевую мелодию свою привлекательную композицию продемонстрировали барабанщицы.

К собравшимся обратилась заместитель губернатора Белгородской области, начальник департамента внутренней и кадровой политики Ольга Павлова. Алексеевский городской округ, отметила она, — одна из самых передовых и динамично развивающихся территорий на Белгородчине. За алексеевцами закрепилась слава сильных духом, даровитых и трудолюбивых людей. Они вносят весомый вклад в процветание нашей области. По итогам прошлого года городской округ признан лучшим в своём кластере. И это прекрасный повод для того, чтобы гордиться алексеевской землёй, подчеркнула Ольга Альбертовна.

Она приняла участие в церемонии награждения. Медаль за бескорыстный вклад в организацию Общероссийской акции взаимопомощи «Мы вместе»

была вручена волонтёру Победы, выпускнице городской средней школы № 1 Александре Иваненко. Почётной грамоты губернатора области удостоена врач общей практики Ильинского ФАПа Елена Глотова.

Благодарственные письма губернатора получили заведующая детсадом комбинированного вида № 17 Ирина Белых, заместитель генерального директора молочно-консервного комбината Юрий Рыбенко, главный энергетик завода котельного оборудования Николай Калашников, художественный руководитель Репенского модельного дома культуры Любовь Ожерельева, руководитель детского фольклорного коллектива центра культурного развития села Подсереднее Екатерина Мальцева, старшая медсестра поликлиники центральной районной больницы (ЦРБ) Галина Голубинская, тренер по футболу спортивной школы Сергей Петренко.

стр. 4

НОВОСТИ БЕЛГОРОДЧИНЫ

Не допустить пожаров

Губернатор региона Евгений Савченко подписал постановление о продлении особого противопожарного режима на территории области. Он будет действовать до 3 сентября, сообщили в пресс-службе регионального правительства.

На этот период пребывание граждан в лесном фонде страны, а также на земельных участках, на которых расположены лесные насаждения, находящиеся в ведении Белгородской области, ограничено. Также ограничен въезд транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.

За нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность в виде штрафов и уголовная — за более тяжкие деяния.

Тарифы не изменятся

Региональная комиссия по регулированию цен и тарифов решила оставить в предстоящий отопительный сезон действующие цены на тепло на уровне прошлого года. Так, теплосетевые организации вернут жителям сэкономленные деньги из-за аномально тёплой зимы 2019-2020 года.

— Вариант с сохранением тарифов на прошлогоднем уровне оптимальный, потому что прямого механизма возврата средств нет, — пояснил заместитель губернатора, начальник департамента ЖКХ Константин Полежаев.

Напомним, экономия на отоплении за сезон 2019-2020 составила более 100 млн рублей. Идею компенсировать людям затраты губернатор Евгений Савченко высказал ещё весной.

gazeta-zarya31.ru

ЦИФРА

39

человек вошли в региональный Совет молодых учёных. Это кандидаты наук, преподаватели, аспиранты, студенты белгородских вузов и представители организаций, занимающихся научными разработками. Они включаются в работу созданного в 2019 году научно-образовательного центра «Инновационные решения в АПК».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВТОРНИК 18 августа:

днём +28°C, ночью +17°C;
+18°C; давление (мм рт. ст.) 750;
ветер (м/с) 3, северо-восточный, облачно.

СРЕДА 19 августа:

днём +27°C, ночью +17°C;
давление (мм рт. ст.) 749;
ветер (м/с) 3, северный, переменная облачность.

www.gismeteo.ru

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 73,22; € 86,50. По данным ЦБ РФ на 17.08.20 г.

ПАТРИОТИЗМ НАЧИНАЕТСЯ СО ЗДОРОВОГО ОБЩЕСТВА

1) Кандидат в депутаты Белгородской областной Думы седьмого созыва от избирательного объединения «Белгородское региональное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

Миронов Дмитрий Сергеевич, родился в 1983 году. В 2002 году окончил Московское суворовское военное училище. В 2013 году завершил обучение в Воронежском Государственном университете по специальности — история. Трудовая деятельность: 2006-2009 гг. — специалист отдела продаж ООО «Эльдорадо».

2010-2012 гг. — специалист/старший специалист/руководитель отдела продаж ООО «Медиа-Маркет-Сатурн». Воронеж»

С 2012 г. Начальник отдела потребительского кредитования АО «Альфа-Банк» в г. Белгород

С 2016 г. Руководитель кредитно-кассового офиса «Белгород-ПК-Ватутина» АО «Альфа-Банк» в г. Белгород.

С 2019 г. Руководитель кредитно-кассового офиса «Белгород — Проспект Славы» АО «Альфа-Банк» в г. Белгород.

Женат. Отец троих детей.

Член Президиума БРОО «Федерация Армейского рукопашного боя».

Председатель Белгородского регионального отделения партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ».

«— Чтобы достичь цели, нужно, прежде всего, к ней идти».



2) Кандидат в депутаты Белгородской областной Думы седьмого созыва от избирательного объединения «Белгородское региональное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

Косинова Ирина Николаевна, родилась 11 сентября 1981 года в городе Астана Республики Казахстан.

В 1999 году окончила Акмолинский финансово-экономический колледж по специальности экономист. Член партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ».

Воспитывает дочь.

«— Малые города и села Белгородчины — колыбель для возрождения нации и приоритет для развития региона».



3) Кандидат в депутаты Белгородской областной Думы седьмого созыва от избирательного объединения «Белгородское региональное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

Гончарова Анна Николаевна, родилась 29 декабря 1983 года. В 2003 году окончила профессиональное училище № 4 г. Белгорода по специальности секретарь-референт пользовавший ПК первой категории. В 2010 году окончила Белгородский университет потребительской кооперации по специальности «Специалист таможенного дела». С 2003-2017 г.г. — руководитель информационно-аналитического отдела политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ».

Воспитывает двоих детей.

«— Справедливость — для всех, счастье — для каждого».

Кандидат в депутаты Белгородской областной Думы седьмого созыва от избирательного объединения «Белгородское региональное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

Зенов Сергей Владимирович, заместитель Председателя Белгородского регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» по идеологической работе, президент БРОО Федерации армейского Рукопашного боя

«— Одна из основных задач, которая стоит перед нами — формирование подрастающего поколения, как высоко-интеллектуальных, физически крепких, с активной жизненной позицией и патриотически воспитанных личностей, имеющих высокие духовные ценности и нравственные принципы. Из таких личностей будут образовываться здоровые и крепкие семьи на традиционных семейных ценностях, являющиеся хранителями и продолжателями славных традиций наших предков.

Привитые с детства высокие человеческие качества, позволяют повысить уровень жизни белгородчан, ведь все мы с вами живем на одной земле и в процессе жизнедеятельности взаимодействуем друг с другом.

Где связь, а связь заключается в ответственном ведении трудовой деятельности, уважительном отношении друг к другу. Ответственность позволит подготовить профессионалов своего дела, а привитие духовных и нравственных ценностей, позволит отнестись друг к другу с максимальной человеческой отдачей.

Создание и поддержание существующих военно-патриотических и историко-краеведческих клубов и центров позволит привить эту культуру и осуществлять это необходимо совместно с общественными организациями, при непосредственном участии сознательного общества.

Только в таких условиях рождается здоровая преемственность, которая передаётся из поколения в поколение и формирует сильную страну, страну, которой мы привыкли гордиться, граждан, уважающих друг друга, людей, живущих в гармонии и процветании!»

Белгородской области постановляет:

1. Внести следующие изменения в постановление правительства Белгородской области от 3 августа 2020 года № 337-пп «О введении ограничений в сезоне охоты 2020 - 2021 годов»: — в подпункте 3.1 пункта 3 постановления третий абзац исключить; — пункты 4, 5 постановления изложить в следующей редакции:

«4. Охоту на болотно-луговую, водоплавающую, полевую, степную



ВРЕМЯ ПАТРИОТОВ РОССИИ!

Предвыборная Программа избирательного объединения «Белгородское региональное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» по выборам депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва.

Мы считаем, что Белгородская областная Дума седьмого созыва должна быть действительно многопартийным органом, в котором, на основе реального обсуждения насущных вопросов вырабатываются решения, способствующие созданию достойных и безопасных условий жизни каждого Белгородца.

«ПАТРИОТЫ РОССИИ»:

Сейчас мы видим ряд важнейших задач, которые ставим перед собой в качестве приоритетных:

— **Воспитание и развитие молодёжи** — формирование подрастающего поколения, как высоко — интеллектуальных, физически крепких, с активной жизненной позицией и патриотически воспитанных личностей, имеющих высокие духовные ценности и нравственные принципы. Что для этого делается уже сейчас и планируется применять более широко:

— Проведение на базе дошкольных и школьных образовательных учреждений, внеурочных мероприятий, направленных на воспитание в детях чувства патриотизма, уважения к людям, к животным и земле на которой живешь, чести и достоинства, стремления жить в справедливом обществе и нести эти ценности из поколения в поколение;

— Развитие военно-патриотических клубов и кружков.

— **Развитие финансовой грамотности населения** — основой деятельности в данном направлении будет повышение уровня знаний в области финансового планирования, финансовой безопасности, защиты жителей области от телефонного и цифрового мошенничества. Проведение семинаров не только для взрослого населения, но и для детей и молодёжи, на базе общеобразовательных, профессиональных и высших профессиональных учебных заведений.

— **Информационно-правовое обеспечение** — жители области должны знать свои права в части социального обеспечения (пособия, выплаты, льготы, гранты), должны быть уверены в том, что будут защищены от обмана на потребительском рынке товаров и услуг, получать достойный уровень жизни и благоустройства своего округа;

— **Качественная, бесплатная и доступная медицина** — условия стабильного развития области. Только общность здоровых людей способна расти и развиваться.

— Медицинские учреждения не должны испытывать дефицита в лекарственных препаратах, а их цена в аптечных пунктах должна быть доступной и регулироваться на уровне правительства области.

— Жители области должны иметь возможность записаться к любому профильному специалисту по потребности, а не по возможностям поликлиник и больниц!

— Медицинское учреждение не должно являться территорией хамства и безразличия.

— **Транспорт** — Разработать меры по улучшению работы общественного транспорта. Увеличение частоты и периодичности нахождения транспорта на маршруте. Обеспечить бесплатный проезд для детей до 11 лет, льготный проезд для детей до 16 лет.

Вместе мы сделаем нашу жизнь достойной, общество справедливым, а власть народной!

Наш № 3

в избирательном бюллетене!



К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

10 августа глава региона подписал постановление № 363-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Белгородской области от 3 августа 2020 года № 337-пп»

В целях приведения нормативных правовых актов области в соответствие с действующим законодательством Правительство

дичь и серую цаплю осуществлять с 15 августа 2020 года по 15 ноября 2020 года.

5. Охоту на водоемах рыбоводных хозяйств области согласно утвержденному в пункте 2 постановления Перечню осуществлять с 1 октября 2020 года по 15 ноября 2020 года».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Публикацию на бесплатной основе разместило избирательное объединение, выдвинувшее региональные группы кандидатов в депутаты Белгородской областной Думы седьмого созыва — региональное отделение политической партии «Патриоты России»

● ВЫБОРЫ – 2020

Владимир Денисович Андросов

«Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» – партия будущего



Ускорить развитие отечественной экономики

Сегодня все оказались в крайне тревожной ситуации.

Некоторые уже потеряли работу. Многие опасаются, что попадут под сокращение или их предприятие закроется.

Пенсионеров беспокоит угроза быстрого роста цен, который сильно подорвет покупательную способность.

К сожалению, для этих опасений существуют реальные основания. Российская экономика может сильно пострадать от снижения мирового спроса на промышленное сырье и энергоресурсы, вызванного пандемией коронавируса.

Конечно, спрос рано или поздно восстановится. Однако из-за того, что благосостояние страны зависит от внешнеэкономической конъюнктуры, к этому времени в стране могут закрыться сотни предприятий, резко сократиться объемы внутренней торговли, а сфера услуг пострадать от отсутствия платежеспособного спроса.

В таком случае нас ожидает массовая безработица, последствия которой из-за роста уличной преступности и бытовой агрессии кажутся на жизни даже тех, кому удастся сохранить источники дохода.

Для предотвращения безработицы, повышения уровня оплаты труда и создания надежных механизмов социальной поддержки Партия пенсионеров предлагает разработать и реализовать пятилетний план новой индустриализации России.

При проведении индустриализации необходимо сделать упор на развитие группы «А» (производство средств производства).

Публикацию на бесплатной основе разместило региональное отделение политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Белгородской области, выдвинувшее кандидата в депутаты Белгородской областной Думы седьмого созыва Андросова В. Д.

Нужно также воспользоваться опытом тех стран, которые сумели успешно осуществить модернизацию экономики.

Повысить пенсии

Чтобы покончить с беспросветной бедностью пенсионеров и предложить реальную поддержку всем, кто оказался в трудной жизненной ситуации, пенсионная система и иные механизмы социальной защиты должны обеспечиваться всем достоянием нашей страны. Поэтому Партия пенсионеров предлагает ликвидировать Пенсионный фонд и возложить функции пенсионного обеспечения на федеральный бюджет. Часть доходов российских корпораций от экспорта промышленного сырья и природных ресурсов следует направить на выполнение этих функций. Появится возможность повысить покупательную способность трудовой пенсии до её советского уровня.

Гарантировать трудоустройство

Из-за непродуманного повышения пенсионного возраста многие вынуждены цепляться за любую работу и соглашаться на унизительно низкую оплату труда, чтобы хоть как-то дотянуть до пенсии.

Партия пенсионеров предлагает предоставить российским гражданам право самим определять возраст выхода на пенсию по достижении 25 лет трудового стажа.

Одновременно следует обязать прокуратуру и трудовую инспекцию наладить контроль за соблюдением трудового законодательства, установив ответственность за необоснованный отказ в трудоустройстве лиц старшего возраста.

Увеличить расходы на здравоохранение

От того, удастся ли повысить качество доступной медицинской помощи, напрямую зависит дальнейшее развитие общества и будущее российского государства.

К проблемам здравоохранения нельзя подходить с позиции счетовода. Цель государственной политики в этой жизненно важной сфере должна заключаться не в «оптимизации» расходов, а в максимальном

приближении квалифицированной первичной медицинской помощи к пациенту. Это предполагает, прежде всего, устранение вопиющего неравенства в уровне доступной медицинской помощи в различных регионах России. Если в бюджете региона нет средств для обеспечения эффективной работы медицинских учреждений и достойной оплаты труда медиков, эти функции должны взять на себя федеральные власти.

Чтобы реализовать право людей старшего возраста на квалифицированную медицинскую помощь, необходимо создать сеть герiatricких центров, финансируемых из федерального бюджета, а в каждой поликлинике должен появиться врач-гериатр.

Обеспечить безопасный интернет

Люди старшего возраста, которые привыкли доверять окружающим и полагаться на информацию, размещенную в СМИ, сегодня оказались беззащитны перед действиями мошенников, умело использующих современные интернет-технологии и средства коммуникации.

Необходимо установить законодательный запрет на списание средств всех видов пенсий и социальных пособий в счет долгов финансовым организациям. Недобросовестные дельцы, загнавшие пенсионеров в долг и в тридорога навязавшие ненужные товары, сегодня при помощи хитростей и уловок добиваются судебных решений, предоставляющих им право на часть пенсии. Правоохранительным органам необходимо уделить особое внимание борьбе с мошенническими действиями в отношении людей старшего возраста. Главная задача правоохранительных органов должна заключаться в предотвращении схем, направленных на ограбление пенсионеров. Поэтому они должны работать на предупреждение, не дожидаясь обращения пострадавших.



ПАРТИЯ
ПЕНСИОНЕРОВ

Сообщение редакции «Зари»

13 августа в большом зале правительства Белгородской области прошла жеребьёвка по распределению печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов между зарегистрированными избирательными объединениями и кандидатами по одномандатным избирательным округам, которые баллотируются в областную Думу седьмого созыва.

График публикаций на бесплатной основе

18 августа:

Белгородское региональное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»;

Владимир Денисович Андросов (округ № 16).

21 августа:

Белгородской региональное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;

Виктор Иванович Ковалёв (округ № 16).

25 августа:

Региональное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Белгородской области;

Евгений Данилович Лунев (округ № 1).

28 августа:

Белгородское региональное отделение политической партии ЛДПР – Либерально-демократическая партия России;

Сергей Васильевич Сычёв (округ № 16).

1 сентября:

Региональное отделение политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Белгородской области;

Михаил Васильевич Литовкин (округ № 1).

4 сентября:

Белгородское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Сергей Николаевич Казначеевский (округ № 1).

8 сентября:

Региональное отделение политической партии «ЗА ПРАВДУ» в Белгородской области;

Юрий Тимофеевич Ярковой (округ № 16).

График публикации на платной основе

11 сентября:

Белгородское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Михаил Васильевич Литовкин (округ № 1).

Как отдохнуть на природе и не навредить здоровью

● АКТУАЛЬНО

В тёплое время года многие предпочитают проводить свободное время на открытом воздухе и отправляются на пикники, прогулки по лесу или на пляж.

С учётом текущей санитарно-эпидемиологической ситуации в местах массового скопления людей необходимо носить защитные маски и соблюдать социальную дистанцию.

Пищевые продукты приобретайте только в стационарных предприятиях торговли. Скоропортящиеся продукты, которые берёте с собой на пикник, необходимо держать в сумке-холодильнике. Для жарки шашлыков используйте готовый дровесный уголь и металлические шампуры, а для еды – одноразовую посуду и столовые приборы.

Жарка на мангале не гарантирует полного обеззараживания – бактерии умирают лишь при 70-75 градусах. Поэтому готовьте шашлык непосредственно перед употреблением, не оставляйте его впрок. Постоянно соблюдайте правила личной гигиены. Перед приготовлением и перед приемом пищи мойте руки с мылом либо обработайте их специальным дезинфицирующим средством.

Мыть овощи и фрукты, а также посуду можно только бутилированной или кипячёной водой. Региональное отделение политической партии «ЗА ПРАВДУ» в Белгородской области; Юрий Тимофеевич Ярковой (округ № 16).

водой.

Самый актуальный сегодня вопрос – можно ли заразиться коронавирусом при купании? Коронавирус так не передаётся, но существуют и другие инфекционные возбудители, поэтому необходимо тщательно подойти к выбору места купания.

Список водоёмов, в которых разрешено купаться, необходимо узнавать на сайте Управления Роспотребнадзора по Белгородской области. В Алексеевке положительное санитарно-эпидемиологическое заключение выдано на центральный пляж.

Не забудьте взять с собой головной убор, питьевую воду, полотенце, зонтик. Загорать лучше в утренние и послеобеденные часы.

В целях профилактики обеззараживания организма рекомендуется употреблять большое количество жидкости: чая, минеральной воды, морса, кисломолочных напитков с низким содержанием жира, отваров из сухофруктов, витаминизированных напитков, избегая употребления газированных напитков и жидкостей с повышенным содержанием сахара, энергетических и алкогольных напитков. Для соблюдения питьевого режима необходимо выпивать до 1,5 литра жидкости в

сутки. Резко увеличивать количество потребления воды не стоит людям с заболеваниями почек и сердечно-сосудистой системы. Если почувствовали себя плохо, не занимайтесь самолечением, а немедленно обратитесь к врачу.

Отдыхая за городом, не стоит забывать о клещах. Их активность на территории России длится в период с апреля по октябрь. Отправляясь на природу, выбирайте одежду, плотно закрывающую ноги, руки и голову. Можно перед прогулкой обработать одежду специальным акарицидным аэрозолем. Во время пребывания на природе необходимо периодически осматривать себя и детей. Особо тщательный осмотр следует производить перед возвращением домой. Клещи могут быть не только на вас, но и на вещах (сумке, рюкзаке), цветах (или других сорванных растениях).

Если клещ всё-таки присосался, необходимо обратиться в любое лечебно-профилактическое учреждение за помощью.

Андрей ХАРЧЕНКО,
начальник
территориального
отдела Управления
Роспотребнадзора
по Белгородской области
в Алексеевском горокруге.



Заместитель губернатора Ольга Павлова вручила свидетельство о занесении на областную Аллею трудовой славы молочно-консервного комбината генеральному директору предприятия Ивану Никитенко.



Вокально-хореографической композицией началось торжественное открытие Дня города.

Праздник в подсолнечном крае

← стр. 1

На праздновании были отмечены наиболее отличившиеся по итогам голосования по внесению поправок в Конституцию Российской Федерации. Благодарственные письма департамента внутренней и кадровой политики области вручены главе Матрёногезовской территориальной администрации Ирине Блохиной, главному специалисту отдела организационно-контрольной работы аппарата главы администрации горокруга Марине Былдиной, заместителю председателя комитета по ЖКХ, архитектуре и

строительству администрации горокруга Дмитрию Клишину.

Свою часть церемонии награждения Ольга Павлова завершила вручением свидетельств о занесении на областную Аллею трудовой славы. Этой чести, как уже сообщалось, удостоены акционерное общество «Алексеевский бекон», молочно-консервный комбинат, ЦРБ, индивидуальный предприниматель Валентина Бузюнова.

Депутат областной Думы шестого созыва Фёдор Сулим обратился к алексеевцам с праздничным поздравлением и пожеланием достойно продолжать созидательные и творческие устремления предыдущих

и нынешних поколений, назвал имена знатных земляков, которые являются гордостью отчего края и служат нам примером на жизненном пути.

Выступивший на торжестве первый заместитель главы администрации городского округа Юрий Дейнега отметил приверженность земляческим корням и традициям старших и юных поколений алексеевцев, их самобытность, талант и стремление постоянно благоустраивать свою малую родину, сделать её всё краше и привлекательнее.

В соответствии с постановлением Совета депутатов муниципалитета он передал документы о присвоении звания почётного гражданина Алексеевского городского округа участнику Великой Отечественной войны Николаю Федотовичу Кошкову. Биография фронтовика характерна для представителей его поколения. С 1943 года участвовал в боевых действиях, воевал в составе 1-го Белорусского фронта, прошел путь пехотинца от Курска

до Берлина. В мирное время трудился на шахте, слесарем по ремонту оборудования на заводе «Химмаш». Удостоен боевых наград.

Дипломы и сертификаты победителей Всероссийского открытого конкурса «Лучшие руководители Российской Федерации» получили генеральный директор ООО «СпецЭкоТранс» Виктор Мельник и заведующая детсадом №17 Ирина Белых.

Названы победители рейтингового соревнования по благоустройству и санитарному содержанию территорий сельских поселений. Благодарственные письма и денежные премии на развитие общественной инфраструктуры вручены главам администраций Ирине Костюковой (Хлевище), Елене Смурыгиной (Репенка), Людмиле Забара (Подсереднее).

В День города обновлена Доска почёта городского округа. За высокие показатели и большой вклад в социально-экономическое развитие

муниципальной территории на главный стенд Алексеевки занесены молочно-консервный комбинат, ООО «Луценково», учреждение «Благоустройство», столовая «Горыныч», основная школа № 5, поликлиника ЦРБ, учреждение «Централизованная клубная система», Хлевищенская территориальная администрация, ТОС «Репенский».

Имена передовиков, занесённых на Доску почёта, объявлены в таком порядке: главный механик акционерного общества «ЭФКО» Виктор Трегубенко, повар кафе-бара «Бумер» Ирина Мастепанюк, воспитатель детсада комбинированного вида № 2 Лариса Сероштан, заведующая инфекционным отделением ЦРБ Светлана Лесняк, директор центральной библиотеки Наталья Бондаренко, тренер по боксу спортивной школы Николай Литовкин. Свидетельства о занесении на Доску почёта вручил Юрий Дейнега.

→ стр. 5



Почётный гражданин Алексеевского городского округа, участник Великой Отечественной войны Николай Федотович Кошковов после чествования.



Тёплые слова «золотая молодёжь» Алексеевского округа услышала от начальника управления образования Людмила Полухиной.



Первый заместитель главы администрации горокруга Юрий Дейнега награждает Ирину Костюкову – главу администрации Хлевищенской территории, признанной победителем в рейтинговом соревновании



На набережной было на что посмотреть, вспомнить историю города.

Праздник в подсолнечном крае

◀ стр. 4

По итогам рейтингового соревнования звание самой благоустроенной территории присвоено Жуковской средней школе, детсаду села Советское, дому культуры села Варваровки, офису семейного врача № 27 села Луценково, Гарбузовской сельской территории, самый активный ТОС – Матрёногезовскому.

Лучшими по итогам рейтингового соревнования по благоустройству среди предприятий, организаций и учреждений Алексеевки в своих номинациях названы теплосетевая компания, филиал «Восточный» ГУП «Белгородский областной водоканал» и комбикормовый завод; гостиница «Северная Пальмира» и магазин «Мир детства»; детсад комбинированного вида № 3, средняя школа № 3 и ЦРБ.

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Андрей

Маринин объявил итоги конкурса среди первичных отделений в честь 75-летия Великой Победы «Посади аллею роз». Среди городских подразделений единороссов лучшими названы первичные отделения № 11 (руководитель проекта Елена Бондаренко), № 8 (руководитель проекта Инна Филонова), № 15 (руководитель проекта Сергей Маринин), среди сельских – № 47 (руководитель проекта Людмила Забара), № 52 (руководитель проекта Ирина Костюкова), № 25 (руководитель проекта Елена Берестовая), № 19 (руководитель проекта Алексей Семченко).

Завершилась торжественная часть праздника многожанровой концертной программой, в которой участвовали лучшие творческие ансамбли и солисты городского округа.

Для тебя, любимый город

Традиционно одним из мест притяжения хозяев и гостей праздника

был парк культуры и отдыха. С утра он начал принимать гостей, но подготовка к этой встрече началась еще раньше.

Детей и всех желающих встречали работающие аттракционы, сладкая вата, мороженое, батуты. Гости парка могли приобрести воздушные шары, различные игрушки, а также сфотографироваться с животными.

В 11 часов началась выставка достижений агропромышленного комплекса Алексеевского городского округа «Земля теплом труда согрета».

Компания ЭФКО демонстрировала продукцию марки «Слобода»: новинки среди йогуртов, как обычных так и питьевых, майонез, кетчуп, соусы, оливковое и подсолнечное масла. Здесь же была организована фотозона, где все желающие могли сделать памятные снимки, а после представители

завода угождали им йогуртом.

Алексеевский молочно-консервный комбинат также принимал участие в выставке и продемонстрировал свою продукцию. Предприятию в этом году исполняется 60 лет, на нём выпускается широкая ассортиментная линейка цельномолочной продукции, молочных и молоко-содержащих консервов. Всё представлено под разными торговыми марками: «Алексеевское», «Густияр», «Руслада». Идея в ногу со временем, комбинат выпускает продукцию в различных видах упаковки: известная нам с детства жестяная банка, пакеты, мелкая расфасовка, которую удобно брать с собой.

ЗАО «Хлебозавод» – крупнейшая в городе хлебопекарня, которая представила более 40 видов продукции из ассортимента: пшенично-ржаной, белый хлеб, сдоба, мелкоштучные товарные изделия, хлеб с черносливом, мультизерновой багет и так далее. Продукция компании

востребована в Воронежской и Белгородской областях.

Ещё одним участником выставки стало ООО «НПО «Алексеевское». Компания является дистрибуторской компанией ЭКОВИТ. На своей площадке предприятие представило натуральные эфирные масла и экстракты: масло эфирное кориандровое, укропное, пихтовое, сосновые, шалфей и т. д., также был представлен целый ряд спней «НПО «Алексеевское» реализует сбитни, экстракты: сосновые, пихтовые, а также флерентийную воду.

Компании «Агротех-Гарант» и «Алексеевские традиции» также представили свою продукцию в рамках выставки.

На территории парка проходила акция «Стань участником ГТО», где горожане могли сдать нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса.

▶ стр. 8



«Алексеевский Арбат» стал любимым местом для пеших прогулок.



Прокатиться на пони - набраться хороших впечатлений!

Праздник в подсолнечном крае

5
стр.

Ярким событием стал шлюпочный парад в честь 75-летия Победы. Представители образовательных учреждений города проплыли по реке Тихая Сосна на шлюпках, с георгиевскими лентами, держа в руках знамя Победы.

Вечером в парке проходило выступление творческих коллективов. Акция получила название «Пою тебе, любимый город мой». Многие исполненные песни брали за душу всех присутствовавших.

Этот день города алексеевцы встретили с обновлённой набережной. Разумеется, она не могла не стать местом для развлечения в такой праздник. На территории от центрального пляжа до района девятиэтажек развернулось несколько площадок и фотозон. Внимание горожан привлекла выставка ретро и современных велосипедов «Веловернисаж». Тему велоспорта также продолжило велошоу «Солнце на спицах». В рамках этой акции были представлены

детские велосипеды разных эпох: от советских до самых современных. Алексеевцев порадовало выступление воспитанников детской цирковой студии «Парадокс», которые удивляли умением кататься на одноколёсных велосипедах (моноциклах). Подробнее об акции и её организации рассказала начальник отдела дошкольного образования Елена Жукова:

— Здесь ретро велосипеды, «аля семидесятые, восьмидесятые и девяностые». Даже есть те велосипеды, которые собраны гражданами. Это один вариант выставки, другой — современные велосипеды.

В круговороте событий

В праздничные дни оживает полюбившийся горожанам «Алексеевский Арбат». Здесь народ может неспешно прогуливаться по улице Мостовой, рассматривая выставки и становясь участником происходящих действий.

Работали театральная, литературная и музыкальная площадки, внимание привлекали художественные работы учащихся Алексеевской школы искусств,

местные умельцы и гости из соседних районов демонстрировали сувенирную продукцию. Как, например, было не заметить оригинальные светильники и ночники в виде цветов, искусно выполненные алексеевской мастерицей Мариной Матосян, коллекцию кукол, изготовленных руками Надежды Немеш из райцентра Красного, либо боевой «отряд» приезжих Бабок Ёжек!..

В сквере по улице Гагарина центром притяжения, как всегда, являлся фонтан. Здесь было полно детворы, гулявшей со взрослыми. «Изюминкой», украсившей

близлежащую площадку, стал «карнавал зонтов», в котором приняли участие учебные заведения и дошкольные учреждения городского округа. Фантазии авторов можно только позавидовать: всевозможных форм и расцветок, представленные в виде диковинных цветов, фигурок, в сочетании с сюжетными декорациями, они вызывали искренние эмоции у прохожих и непреодолимое желание сфотографироваться рядом с ними.

Дом ремёсел и Алексеевский колледж, по своему обыкновению, представили солидные выставки, доставившие истинное наслаждение ценителям искусства. Свои работы показали и отдельные авторы. Ольга Квашнина, непременный участник всех мероприятий подобного уровня, вновь заставила восхищаться её творчеством. «Живые» картины и роспись талантливой художницы впечатляли высоким уровнем профессионального мастерства.

Дмитрий Яровой продемонстрировал своё искусство в виде картин, в которые вложено авторское видение окружающего.

Интерес вызвали оригинальные работы Валерия Рудниченко, выполненные с помощью мраморной и стеклянной крошки.

Насладиться работами декоративно-прикладного искусства, технического творчества и изобразительного искусства можно было и на площадке возле здания Пенсионного



Одно из новшеств праздника — клумбы на воде.

фонда, где разместился «Город детей». А на Никольской площади вдохновение получали любители книги. Надо отметить, военная тематика, посвящённая 75-летию Победы, так же, как и юбилейная дата города-имениникона, чётко прослеживались во многих выставках.

Любопытной стала ретро-выставка радиоприёмников, часов и фотоаппаратов. Здесь были представлены различные образцы техники, которая когда-то была в каждом доме, а с развитием технологий приобрела статус старинной. У кого-то она вызвала ностальгию по прошлому, для кого-то стала открытием — нынешнее поколение уже не ведает, что такое бабинный магнитофон либо плёночный фотоаппарат.

Несколько необычное зрелище состоялось напротив окружной администрации — здесь в конкурсе «Дети на велосипеде» соревновались велосипедисты. Возраст участников — от двух до четырнадцати лет. Старшие ребята выполняли задачи по сложнее, их маршрут пролегал через соседние улицы, малыши — попроще, их путь от старта до финиша был покороче. В конечном счёте, всех ждали призы, предоставленные спонсорами, а победители были отмечены особо.

Самым ярким и волнующим моментом к концу дня стала торжественная церемония вручения свидетельств о занесении на «Молодёжный Олимп». На площадке неподалёку от памятника Бокареву чествовали лучших молодых представителей Алексеевского городского округа, наиболее отличившихся своими успехами и достижениями.

Порадоваться за достойную молодёжь пришли родители, близкие и все, кто болеет душой за будущее страны. Торжественную

церемонию провёл первый заместитель главы администрации Алексеевского городского округа Юрий Дейнега. С ответным словом выступила выпускница школы № 3 Елизавета Ворона, которая дважды набрала на экзаменах по ЕГЭ максимальное количество баллов. У неё самый лучший результат в округе.

В течение всего дня продолжались гуляния. В связи с санэпидобстановкой мероприятия были рассредоточены по всему городу. Жители Николаевки, микрорайона девятиэтажек, посёлка Ольминского, Красного хуторка, водно-оздоровительного комплекса «Волна» и посёлка сахарного завода могли послушать праздничные выступления, далеко не отходя от домов. Это позволило снять напряжение, избежать скопления людей и, что называется, «распределить праздник поровну».

Надо отдать должное организаторам этого масштабного мероприятия: им пришлось работать буквально на разрыв. Удалённость площадок, раздробленность, конечно же, усложняли работу. Но они справились, и праздник, несмотря ни на какие санитарные особенности, получился красивым, ярким и запоминающимся.

В завершение дня алексеевцев и гостей города порадовали выступления музыкантов Белгородской филармонии, группы «КАВЕР-ЗА» и главного гостя праздника — коллектива «ЖАРА». Алексеевская публика тепло встретила артистов, которые смогли создать весёлую атмосферу. Финалом вечера стал традиционный салют, который, как всегда, порадовал своими масштабами и красотой.

**Анатолий КРЯЖЕНКОВ,
Анна СПЕСИВЦЕВА,
Ксения ШЕВЦОВА,
Полина СУХАНОВА.**

Фото Александра Панченко.



Алексеевская публика тепло встречала выступление артистов.



Велосипедные гонки были очень азартными.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев

Издатель: некоммерческая организация

«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Подписной индекс П8922 Объём 2 п.л.

Тираж 11372 Заказ 6759

В печать по графику и фактически в 11.00

Дата выхода в свет: 18.08.2020 г.